

# 50余名大学生走进眼镜城与知识产权“亲密接触”

## 恒爱知识产权(版权)体验夏令营开营

本报讯(记者 丽娜 通讯员 罗玲)8月20日上午,“2018年江苏大学生恒爱知识产权(版权)体验夏令营”在丹阳眼镜城正式开营,来自南京大学、河海大学、南京财经大学、金陵科技学院等11所高校的50余名大学生参加了夏令营活动。

据悉,本次夏令营活动由江苏省版权协会、江苏恒爱法律援助

助与研究中心共同主办,活动以“理论+实践”的形式,搭建江苏高校优秀学子之间交流的平台,帮助他们既能在理论中了解、认识知识产权,又能在实际生活中感受、发现知识产权。作为中国眼镜生产基地、中国眼镜出口基地、眼镜产业集群品牌培育基地,我市在保护眼镜行业知识产权方面取得了不菲的成绩,近年

来,丹阳眼镜行业申请专利超4500件,授权专利超过3000件,国内眼镜业中国驰名商标有8个落户丹阳。2017年,丹阳成功注册了“丹阳眼镜”集体商标。同时,国内唯一的眼镜产业知识产权快速维权中心也落户丹阳,通过建立专利快速授权、快速确权、快速维权通道,解决眼镜企业知识产权纠纷的困扰,为

产业创新发展营造便捷高效的知识产权环境。

开营仪式上,开发区纪工委副书记兼派驻眼镜城纪检专员韩华代表眼镜城对学员们的到来表示热烈欢迎,并就丹阳眼镜知识产权情况作了简要介绍。省版权协会会长傅杰就知识产权版权保护相关内容进行了培训,让学员深入了解知识产权法律的基本知

识,增强知识产权法律意识,提升知识产权的创新、运用、保护和管理能力。

此外,本次夏令营还特别增设了体验环节,让学员到丹阳国际眼镜城、中国眼镜博物馆进行参访,了解丹阳眼镜的发展历史,体验丹阳眼镜城零配商家的专业验光等配镜服务。

## 社区连线



### 清查私房出租户和流动人口

为加强对流动人口的服务和管理,日前,永安社区配合开发区派出所开展清查私房出租户(群租房)、流动人口活动,采集外来人口信息。对于检查中发现的出租屋主未申报备案登记和流动人口未办理《暂住证》的,立即责令其到派出所限期申报和办理。

(记者 蒋玉 通讯员 王燊 摄)



### 志愿者教未成年人学手工

为加强高楼社区未成年人思想道德建设,促进未成年人健康成长,日前,高楼社区在社区活动室组织未成年人开展手工折纸活动。

活动中,社区志愿者指导孩子们把一张张废纸进行再次利用,在老师的指导下,孩子们折成了帆船、小扇子、小飞机等玩具。

(记者 蒋玉 通讯员 王晶 摄)



### 贺巷儿童“以书会友”

为丰富儿童假期生活,营造书香社区的文化氛围,近日,贺巷社区组织辖区儿童开展了“体会感悟 以书会友”读书会。

会上,儿童们或抒发自己的读书心得,或向大家推荐书籍,激发了彼此间的读书兴趣。会后,社区还向外来务工人员子弟捐赠了书籍。(记者 丽娜 通讯员 吴秋霞 摄)



### 毛家开展家风家训主题教育

近日,毛家社区邀请后王村党员夫妇王良弼、王农英,向社区孩子们分享他们的家风家训故事及体会。此外,孩子们还用自己稚嫩的语言讲述了自己理解的家风家训以及历史名家家风家训小故事。

(记者 蒋玉 通讯员 睦建芳 摄)



### 晓墟开展“小小银行家”活动

近日,本报联合晓墟社区及该社区内的张家港农商行共同举办了“小小银行家”活动,旨在通过兴趣课堂让孩子了解金钱、懂得理财,培养孩子正确的财商观念。

(记者 丽娜 通讯员 史晓丽 摄)



### 车站开展诚信社区宣传

近日,为积极响应诚信社区创建工作,车站社区组织志愿者前往华阳菜市场,积极宣传诚信故事和小知识,并通过评比文明诚信经营户、走访摊位的方式,弘扬“讲诚实话、办诚信事、做诚信人”的传统美德。

(记者 蒋玉 通讯员 殷琴 摄)



### 镇南宣传电动车行驶安全知识

为提高村民的交通安全意识,镇南村开展以“生命至上,安全行驶”为主题的电动车行驶安全宣传活动,发放了市交警大队河阳中队送来的反光膜,嘱咐村民将其贴在电动车的尾部,提高出行安全。

(记者 蒋玉 通讯员 邵旭红 摄)



### 华甸志愿者清扫楼道

日前,华甸社区组织志愿者对无物管小区的楼道进行彻底清扫。活动中,社区工作人员与居民志愿者一起齐心协力,对楼道内杂物、垃圾进行清理,不仅改善了小区卫生环境,也调动了居民自我服务自我管理的积极性。

(记者 蒋玉 通讯员 蒋晓明 摄)



### 中医爱心义诊进社区

为进一步宣传健康生活知识,向辖区居民提供面对面的健康咨询,近日,大泊、史巷社区联合上海曙光医院中医健康管理师开展“传承中医国粹,爱心服务百姓”义诊进社区活动。

(记者 丽娜 蒋玉 通讯员 刘琦 蒋秀枫 摄)